今東 報う

开封示范区查看疫情防控期间企业复工复产情况

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 张汇彪

2月26日,开封示范区党工委书记汤超到杏花营镇广佳、悦昇、武秀等企业查看企业复工复产及疫情防控措施落实情况。区党工委委员、工委办主任陈德民,区调研员张勇兵,汴西产业集聚区管委会副主任、杏花营镇党委书记王志英,镇人大主席张忠岭等陪同。

在接受体温检测后,汤超深人各个企业厂区内部,详细了解了各企业疫情防控措施落实、防疫物资储备、复工复产等情况,并与企业负责人进行深入交流,详细询问了企业员工总数、当前复工人员数量等,并实地检查了公司食堂、车间

及临时隔离观察点等区域。

随后,王志英就该镇"五个一"服务机制落实情况及点对点提供服务,切实帮助企业解决复工复产过程中遇到的困难等工作作了汇报。汤超对该镇工作表示满意,并要求该镇进一步加强对企业在疫情防控期间复工复产的监督和指导,支持企业开足马力,加快发展。

下一步,杏花营镇将继续为辖 区企业做好服务,帮助企业解决疫 情防控、工人返岗等实际困难,为 企业复工复产创造良好条件,在坚 决打好疫情防控阻击战的同时,切 实保障人民群众生命健康安全及 全镇经济的平稳健康发展。

开封示范区调研十三大街 绿化带项目征地进展情况

□东方今报·猛犸新闻 记者 陈艳辉 通讯员 杨月

2月26日,开封示范区管委会主任肖文兴、区调研员岳朝祥等到杏花营镇调研十三大街绿化带项目征地进展情况。汴西产业集聚区管委会副主任、杏花营镇党委书记王志英,镇人大主席张忠岭等陪同。

肖文兴一行首先实地查看了十三大街绿化项目征地现场情况,听取龙翔社区主任王春生对目前项目征地中测量、地面附属物赔付、打桩、撒灰线等进展情况工作的汇报。现场,肖文兴等就如何解决征地中遇到的难点问题进行了深入探讨,并就如何提升十三大街绿化带项目征地速度提出了具体

的指导意见。

肖文兴对项目进展情况表示肯定,并提出要求:十三大街绿化带项目是一项重点工程项目,前期的征地工作尤为重要,决定着整个项目建设工程进度,要进一步增强责任感、紧盯时间节点和目标任务,采取得力措施,高标准推进建设进度,确保重点项目建设早落地、早完工。

据悉,十三大街绿化带项目作为全市创建"国家生态园林城市"重要举措之一。下一步,杏花营镇将继续按照上级指示要求,不等不靠积极主动开展工作,不遗余力强力推进十三大街绿化带项目征地任务。

开封示范区消防大队 疫情期间开展多种形式宣传

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方 见习记者 王汝龙

疫情期间,火灾防控工作尤为重要,开封示范区消防大队精心筹划, 开展了多种形式的消防宣传工作,旨 在提高特殊时期群众的火灾意识。

○设置消防提示开机模式

宣传人员结合实际,主动联系设有户外 LED 显示屏的社会单位、重点单位以及户外大型楼宇电视,滚动播放消防公益短片和消防知识字幕,让居民群众"开机"即接受消防安全教育,创新举措,坚决做好疫情防控期间社会面消防宣传工作,确保辖区火灾形势持续稳定

○开展"线上"宣传力度不减

在疫情管控的特殊时期,大队灵活采取多种监管手段,"线上"宣

传效能不减。其间,大队积极通过 电话、工作微信群等其他形式对消 防安全重点单位、社区、物业服务 企业进行消防工作提醒,每日推送 防火提示。指导督促营业单位落 实消防安全主体责任,开展隐患自 查,对疫情防控相关经营单位,迅 速进行摸底汇总,采取电话提醒的 方式,提醒相关单位在做好营业的 同时务必确保消防安全,确保了值 守到位、处置到位。

○"大喇叭"积极响动

疫情期间,群众禁止外出,示范区大队积极联系村镇负责人,充分发挥村内大喇叭的作用,播出消防提示和"消防豫剧",提醒群众疫情期间不忘防火,提高消防安全意识,增强自防自救能力,从根本上预防和减少家庭火灾事故的发生。

小小消防兵 神武小精灵 开封开发区消防大队 成功举办"我是小小消防员"冬令营活动



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 高佳/文图

为进一步培养孩子吃苦耐劳、独立自主、自尊自强的优良品质,丰富学校学生寒假生活,1月初,开封开发区消防大队利用寒假期间,邀请实验幼儿园大班的18名小朋友走进消防队,开展"消防冬令营"活动,亲身体验消防生活,让这个寒假过得更有意义,更有价值。

本次冬令营活动为期2天,采 用全封闭式训练模式,活动形式多 元化,严格执行一日生活制度(起 床、洗漱、早操、整理内务、就餐、操 课、课外活动、就寝等),让小营员 们与消防员同生活、同训练,鼓励 大家自己打饭洗碗、打扫卫生等, 增强小营员的生活自理能力。本 次活动开展了队列训练、消防业务 训练、消防自救逃生知识等训练科目,组织小营员参观了消防装备器材、训练场所,体验登高平台消防车,并开展叠被子比赛、参与"清车行动"等活动,培养了小营员们的团队协作意识、集体荣誉意识,实现身体素质、智商、情商"三提升"。

经过大家的共同努力,2020 年首期消防冬令营活动画上了一个圆满的句号。在下午举行的闭营仪式上,对表现优异的小营员进行了表彰,并颁发荣誉证书,通过此次"消防冬令营"活动,培养了小营员对教官和消防队的深厚感情,更锻炼出了坚强的品质,在小营员的成长道路上写下了华丽的一笔,离别之际,小营员们挥手离别消防队时,有的甚至流下了依依不舍的泪水,抱着教官说:下一次,还要来当小小消防员!

王立群加盟开封"消防开学第一课" 云课堂开讲

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 实习生 王俊贤

安全与教育并重,健康与成长同行。结合当前抗击新型冠状肺炎病毒工作形势,为确保辖区中小学消防安全第一课不缺席、不遗漏、不删减,从2月20日起,开封市消防救援支队联合市教体局,通过电视直播、网络教学等形式,打造开学消防第一课—"云课堂"学消防宣传新模式,广泛覆盖该市各类中小学生、幼儿园群体和家庭。

"知识和安全都会改变一个人的命运,关注消防,平安你我!"据悉,作为河南省和开封市的消防宣传大使,百家讲坛主讲人王立群这次也"加盟"了开学第一课活动。开封消防救援支队将王立群的消防公益宣传视频插入到教学课程中,通过"网络课堂"提醒广大中小学生关注消防,从自我做起,从现在做起。

除了王立群的"加盟",该支队还精心准备了丰富多彩的消防安全知识,从学生了解的消防是什么样子人手,结合案例深入浅出地讲了如何正确拨打119报警电话,身边有哪些火灾风险,如何正确喷洒酒精消毒、正确的火场逃生等内容。为确保达到教育效果,该支队还根据不同年龄段学生的特点,教学内容从简入难,环环相扣,确保每个年龄段的学生都能看懂、学会。

在疫情特殊时期,开封市消防 救援支队通过开辟消防宣传新阵地,让学生在学习的同时结合生活 实际谈心得与收获,并分享给身边 的亲人与朋友,从而达到"教育一个学生,带动一个家庭,影响整个社会"的目的。据悉,下一步,该支队还将遵循季节特点和工作重心,以强有力的消防宣传手段,确保辖区火灾形势的平稳可控。